

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qw2011@sina.com



微信二维码

八旬老人无影潭不幸溺亡

老人前一天冬泳时就差点出事

本报96706热线消息(见习记者 韩笑 实习生 韩长燕)“跟你说过多少次冬泳危险,你脾气怎么这么倔!”7日下午,省城无影潭公园内,王女士趴在父亲已经冰冷的身上号啕大哭。她81岁的父亲6日冬泳时差点出事,7日又下了水,结果再也没能上来。

7日下午两点半左右,家住附近的杜先生来公园遛弯儿,“远远地就看见这个老头骑着自行车来了。他爱好游泳,几乎每天都在无影潭里游泳,经常在这里的人都认识他。”杜先生说。

因为天气寒冷还下了雪,当天来游泳的人不如往日多,和老人经常在一起游泳的同伴都没来,岸边只有老人一人。目击者称,这名老人把自行车停在岸边,脱下鞋子就下水了,边往里走,身体就开始发抖,随后一头栽到了水里。

“在花园里聊天的人注意到老人下水后就没了影,赶忙跑过去,才知道大事不妙。”事发时在公园里下棋的王先生向记者说道。

由于水温较低,大家不敢贸然下水进行营救,立即报了警。消防队员赶到现场后,划着小船,慢慢划向漂浮在水面上的老人。等把老人打捞上岸,老人已离开了人世。

王先生回忆,6日下午这个时候,老人在无影潭里游泳时就发生了意外,在水里直扑腾。幸好岸边一同游泳的两个人及时把老人给拽上了岸。老人被救上来后身体并无大碍,还和同伴说自己呛了三口水。

“您都这把年纪了,这几天天气那么冷,就别再来游了,千万要注意身体啊!”救老人上岸的人和过往的行人见状纷纷劝说老人。

“就这样还是没劝住他,没想到今天他又来了,竟发生了这样的意外。”王先生痛心地说。

老人姓王,今年81岁。接到110民警的通知,他的女儿和儿子接连赶到了现场。“跟你说过多少次冬泳危险,你脾气怎么这么倔,劝了也不听。”虽然年逾八旬,可是老父亲的身子骨一直挺硬朗,女儿一时接受不了这个事实,趴在父亲身上哭着,久久不愿起来。



平时经常有人在水潭里冬泳。 见习记者 韩笑 摄

相关链接

心脏病、高血压患者不宜冬泳

冬泳作为一项健身运动,受到不少市民的喜爱。但是在冬泳时发生意外、溺水身亡的悲剧却不时上演。

济南市立五院急诊科付庆元医生提醒:患有心脏病、高血压等疾病以及正在感冒中的人群不适合冬泳。老年人因为身体的调节能力较差,在冬泳时也应格外注意。

付庆元介绍,冬泳应从夏天开始,连续游泳到冬天不间断,有一个循序渐进的适应冬泳温度的锻炼过程,身体才能适应。没有经过长时间专业训练的人切

不可在冬天贸然下水。下水前,要做好充分的准备活动。出水后,要马上擦干身上的水,进行适当的运动使体温恢复正常。随着气温的降低,下水游泳的时间也应相应缩短。

一般老人的适应能力和调节能力较差。进入水中之后,在冷刺激的作用下,血管会收缩,供应各器官的血流量会减少,这样就会增加心脏的负担。同时,因为水温较低,肌肉的运动能力也会受影响,肌肉会僵硬,严重情况下会导致腿部抽筋。

驾车撞伤人逃逸 妻子顶包被识破

本报96706热线消息(记者 崔岩) 借着天黑,丈夫撞伤人逃逸,妻子给民警打电话试探案情露馅,随后无奈“顶包自首”。近日,省城一对夫妻为减轻处罚,想歪招上演了一场拙劣的表演,结果被民警识破。

“2月3日晚上有人报警,说在历城董家镇政府附近有车将行人撞倒后逃逸。”7日下午,历城交警大队济钢中队民警步志波给记者讲述了事发经过,然而事发时因为天黑,报警人没看见具体情况。

就在民警进行调查时,步志波突然接到一个电话,对方询问事故情况。民警一番盘问,来电的女子承认是她的车撞人后逃逸。

当晚10点40分,这名姓陈的女子到济钢交警中队投案自首。据陈某供述,当晚7点多,她驾驶轿车行驶至事故地点处时将路人撞倒,觉得害怕,就驾车逃逸了。民警发现陈某的回答疑点很多,于是进行了细致询问,陈某终于承认是她的丈夫徐继国开车肇事。4日凌晨,民警将徐继国抓获。

车上明明已满员 仍强拉乘客上车

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 宋方清) 趁春节人多,想多挣点钱,2月7日,济南一辆客车在路边私设站点强行拉客,因超员被交警查获。

7日,历城交警大队潘庄中队全员对重点路段巡逻管控。在世纪大道上,一辆客车等红灯时被民警拦下。民警发现,该车两排座位中间坐满了乘客。经检查,这辆由章丘开往济南的客车核载35人,实载39人,超员4人。

4名超员乘客告诉交警,该车由章丘行驶到高新区孙村镇时,车上乘客明明已经满员,随车同行的售票员却谎称车上有座,强拉他们上了车。

根据有关规定,民警依法对客车驾驶员做出了驾驶证记6分、罚款200元的处罚,并对驾驶员进行了安全教育。超员乘客则转乘其他车辆安全离开。

打工男子为省钱 欲开三轮回菏泽

本报96706热线消息(记者 张泰来 通讯员 李福芳) 为了省钱,在淄博打工的菏泽人刘先生选择了用机动三轮带老婆孩子回家过年。在行经济南时被交警查获,交警给他们买了车票,送他们安全回家。

1月29日上午7时30分,槐荫交警大队段东中队队长徐垒在经十路五院路口执勤时,看到一辆挂“鲁C”牌照的机动三轮车从东往西沿着公交车道上开了过来。经检查,驾驶员姓刘,菏泽人,所带证件也都齐全有效。徐垒在检查车厢时发现,车上不仅装载着货物,还有一名妇女和两个孩子。

原来,车上坐着的是刘先生的妻子和孩子,刘先生一家四口在淄博淄川区打工,为了省钱,决定开三轮车回家过年。

三轮车载人属违法行为,长途跋涉也有安全隐患,徐垒对刘先生进行了批评教育,并到附近的长途汽车站为他们买来了到菏泽的车票,将他们送上了回家的汽车。

小区外近20辆车夜间车窗被砸

多为副驾驶位置,其中一辆车内丢失千元现金

本报96706热线消息(见习记者 许亚薇) 节后上班第一天,本来大家应该带着过节的喜气,高高兴兴地出门。可省城舜耕路南头一大型社区的近20名业主一出门却碰到了闹心事:他们停在小区外路边的车,6日晚上被人砸了。

7日下午1点,舜耕路南头一大型社区外的道路上停放了不少私家车。路西侧的绿化带上,每隔几米就能看到散落在地的玻璃碎片,甚至有整片完整扯下来的车窗。

刚到砸车现场不久的李先生正收拾车上的物品,“除了一本行车指南,没少什么东西。”家住该社区的李先生介绍,车上虽然没有值钱的东西,但对于车窗被砸仍然有些气愤。

“我从5日就把车停在这里,两天没开车,今天一过来,发现副驾驶的车窗被人砸了。”李先生介绍,7日下午,他准备出门办事时,才发现爱车惨遭黑手。

直到下午一点半,仍然有一辆被砸了车窗的轿车停放在道路西侧。一位刚刚办事归来的老人说,车是他女婿的,他还不知道女婿是否知道车窗被砸的事。

随后,老人联系到其女婿毕先生。“我早上6点出门后就发现车窗被砸,随后报了警。”毕先生说道。

据该社区物业工作人员介绍,6日夜里,西门外的道路两侧均有车辆被砸,一共有近20辆车,被砸的大都是副驾驶位置的车窗。

同时,有车主称,每辆车的损失程度不同,其中有辆车里放着的1000余元现金被拿走。

据小区附近的居民介绍,春节前十多天,该路段的路灯就不亮了。同时,记者在该路段观察发现,路上并没有安装摄像头。

该社区工作人员说,小区内的物业只负责小区内部事务,小区外的道路是市政规划,不归物业管理。



到了中午,李先生才发现副驾驶位置的车窗玻璃被砸。

见习记者 许亚薇 摄